CHUCTEMA COITIACOBAHHOI'O VIIPABJIEHUS JIBYMSI
JIEKTPOITPUBOJIAMU B TEXHOJIOT MUYECKOM
OBOPYJIOBAHMU.




CHOBaJIBHBIN CTAHOK
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Maremarnueckoe onrucaHue U CTpykrypHas cxema J11T.
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Pesynbrar KoMIObroTepHOTO MOaeupoBanus JIIIT




CucreMa noJYMHEHHOI'O YIIPABICHUSA
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CHHTE3 KOHTYpa TOKa U PE3yIbTaT KOMIIBIOTEPHOTO MOACIMPOBAHUS.
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CuHTE3 KOHTYpa CKOPOCTH M PE3YIBTaT KOMIIBIOTEPHOTO
MOJEITUPOBAHUS.
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KoMmbproTepHast MOJIEIIb ¥ PE3YJIBTAT MOACIUPOBAHUS CUCTEMBI
MMOAYMHEHHOTO peryiaupoBanusa Jl1.




CTpyKTypHasi CXeMa CUCTEMbI COTJIACOBAHHOTO YIIPABJICHUS.
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Kparkoe MareMaTnyeCcKOe ONMMCAHUE CUCTEMBI
COIVIACOBAHHOTO YIIPABJICHUS.

YpaBHeHHSI CHCTEMbI COIJIACOBAHHOIO lepaBJIeHlflﬂ‘ (ipu x1 =0, xz = 0)
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CHUHTE3 pEryasITopa CHHXPOHU3ALUH
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CHUHTE3 PEryIsITopa CHHXPOHU3AIUU
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KommnerorepHas mojens CCY




Pesynprarbl KOMIIBIOTEPHOTO MoaeanpoBanus CCY
[IPYU PA3IAYHBIX BOBMYILICHUSX.




bnarogapro 3a BHUMaHHE!
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